

# Felvidékiek Egyesülete Bonyhád

## MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT

### ALAPSZABÁLYA

A FELVIDÉKIEK EGYESÜLETE BONYHÁD 2024. 03. 18.-án tartott közgyűlése 7/2024. (0318.) K. sz. határozatával módosította az egyesület legutóbb 2016. 03. 01-én módosított alapszabályát. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabály „jelenben” és **vastagított betűkkel tartalmazza a 7/2024. (03.18.) K. sz. határozattal elfogadott módosító rendelkezéseket.** A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabály rendelkezései a következők:

#### I. RÉSZ

1. Az egyesület neve: FELVIDÉKIEK EGYESÜLETE BONYHÁD
2. Az egyesület székhelye: „**7150 Bonyhád, Bartók Béla utca. 50/B.**”
3. A Felvidékiek Egyesülete a tagok közös, tartós alapszabályában meghatározott céljának folyamatos megvalósítására létesített, nyilvántartott tagsággal rendelkező jogi személy, amelynek működése elsősorban Bonyhád és a Völgység területére terjed ki.
4. Az egyesület az egyesületi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult. Az egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat.

(A 7.01/2024(03.18.) K. sz. határozattal elfogadott alapszabály módosítás 1. pontja.)

#### II. RÉSZ

##### Az egyesület célja és feladatai:

A Felvidékiek Egyesülete Bonyhád célja:

- a Felvidékről elszármazottakban ébren tartani a szülőföld iránti szeretetet,
- a szervezett keretben biztosítani a szülőföld kulturális hagyományainak megőrzésében és folyamatos, rendszeres ápolásában,
- továbbá a leszármazókban mindezek megbecsülésére az érdeklődés felkeltése, illetőleg a szülőföld kultúrájának közvetlen megismertetése.

Az egyesület céljának elérése érdekében az alábbi feladatokat határozza meg:

1. Segítséget nyújtani az elszármazottak, azok hozzátartozóinak a hagyományörző közösségi életében való részvételre.

2. „Kérésre érdekvédelmi, érdekképviseleti, jogi tanácsadási ajánlást nyújt a tagjai részére.”

3. A népi hagyományok, népszokások felelevenítése érdekében hazai és szülőföldi kulturális rendezvények folyamatos szervezése.

4. Kétoldalú hatékony kapcsolat felvétele és ápolása a szülőföldön maradt rokonokkal, ismerősökkel, valamint a Szlovákiában élő magyarokkal.

5. A szülőföld iránti szeretet és hagyományápolás erősítését szolgáló rendezvények szervezése.

6. Tapasztalatcsere céljából hatékony kapcsolat kiépítése a Magyarországon működő, felvidékeiket tömörítő társadalmi szervezetekkel.

Az egyesület az alábbi közfeladatot látja el: közösségi, kulturális hagyományok ápolásának/ művelődésre szerveződő közösségek tevékenységének/ a lakosság életmódja javítását szolgáló kulturális célok megvalósításának támogatása; művészeti intézmények/lakossági művészeti kezdeményezések önszerveződésének támogatása, a művészi alkotómunka feltételeinek javítása, a művészeti értékek létrehozásának, megőrzésének segítése. A települési önkormányzat és a megyei önkormányzat feladata 1991. évi XX. tv a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköréről 121.§ a)-b), a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása. A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok 2011. évi CLXXXIX. tv. Magyarország helyi önkormányzatairól 13.§(1)

(A 7.02/2024 (03.18.) K. sz. határozattal elfogadott alapszabály módosítás 2./ pontja.

### III. RÉSZ

#### Az egyesület tagsága

1. A tagsági viszony keletkezése:

Az Egyesület tagja lehet minden magyar állampolgár, jogi személy, jogi személyiség nélkül gazdálkodó szervezet, önkormányzat, aki elfogadja az egyesület alapszabályát és vállalja az alapszabályban leírt kötelezettség teljesítését. Korlátozottan cselekvőképes kiskorú csak törvényes képviselője hozzájárulásával válhat az egyesület tagjává. Cselekvőképességében részlegesen korlátozott személy pedig a rá vonatkozó korlátozásra tekintettel, az arra irányadó szabályok szerint válhat az egyesület tagjává. A belépési nyilatkozatnak tartalmaznia kell a belépni szándékozó adatait, szándéknyilatkozatát és azt, hogy a felvételt kérő az egyesület alapszabályának minden rendelkezést magára nézve kötelezőnek ismeri el és vállalja a tagdíj megfizetését. A belépni kívánó személy tagfelvételéről az elnökség 30 napon belül dönt. A tagsági viszony kezdete a tagfelvétel napja. A tagfelvételi kérelmet elutasító elnökségi döntés ellen az érintett személy a közgyűléshez fordulhat jogorvoslatért. A jogorvoslati kérelemről a beérkezést követően összehívott rendes közgyűlésen kell döntenie, a tagfelvételt kérő személyt személyesen meg kell hallgatni az eljárás során. Az egyesület tagjait egyenlő jogok illetik meg, és egyenlő kötelezettségek terhelik. A tagok személyére vonatkozó adatok nem nyilvánosak. Az egyesület tagjai tagsági jogait személyesen vagy képviselő útján gyakorolhatja.

## 2. A tagok jogai és kötelességei:

Az egyesület tagja

a/ részt vehet az egyesület tevékenységein,

b/ törvény kizáró feltételének hiányában választhat és bármely tisztségre választható,

c/ igényelhet az egyesület alapszabályában meghatározott feladatai körében a megfelelő tájékoztatást és felvilágosítást személyre szólóan is,

d/ az egyesület tagja – tőle elvárható módon – köteles részt venni az alapszabályban meghatározott feladatok végrehajtásában, továbbá köteles az alapszabály rendelkezéseit megtartani és az elnökségi határozatokat rá vonatkozó részében végrehajtani.

## 3. A tagsági viszony megszűnése

Az egyesületi tagság megszűnik a tag kilépésével, a tag halálával, a tag jogutód nélküli megszűnésével, az egyesület jogutód nélküli megszűnésével. A tag kilépési szándékát bármikor írásban az elnökségnek bejelentheti. A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlés határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére a közgyűlés a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le. Kizárási eljárás lefolytatásának helye van akkor is, ha az egyesület tagja ismételt felszólítás ellenére sem fizeti be a tagdíjat. A közgyűlés által lefolytatott kizárási eljárás alapján hozott határozattal a tagot kizárhatja a közgyűlés az egyesületből. A tagdíj meg nem fizetése esetén a kizárási eljárás megindítását megelőzően a tagot határidő tűzésével fel kell hívni arra, hogy elmulasztott kötelezettségét teljesítse, és a tagdíjat fizesse be. A kizárási eljárás során a közgyűlés köteles a tagot meghallgatni, a szükséges bizonyítási eljárást lefolytatni. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni, és indoklással kell ellátni. A határozatnak tartalmaznia kell a kizárási alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat és a jogorvoslat lehetőségéről szóló tájékoztatást. A kizáró határozatot a taggal írásban, tértivevényes úton kell közölni a határozat meghozatalától számított 15 napon belül. A tag a közgyűlés határozata ellen a kézhezvételtől számított 30 nap alatt keresetet nyújthat be a Szekszárdi Törvényszékhez, mely kereset 3 példányban kell a Törvényszékhez benyújtani.

## 4. Az ellenőrző bizottság

**A közgyűlés 5 éves időtartamra 3 főből álló ellenőrző bizottságot választ.**

**Az ellenőrző bizottság saját tagjai sorából elnököt választ.**

**Az ellenőrző bizottság önálló felelősséggel az egyesületre vonatkozó jogszabályok és az alapszabály rendelkezései, a közgyűlés határozatai szerint őrködik a törvényes működés felett.**

**Munkájáért a közgyűlésnek tartozik felelősséggel.**

**Főbb feladatai:**

- az éves költségvetés tervezetének véleményezése a közgyűlésen,
- a jóváhagyott éves költségvetés szerinti gazdálkodás folyamatos ellenőrzése,
- az egyesület vagyongazdálkodásának rendszeres ellenőrzése,
- az egyesület számviteli rendjének ellenőrzése.

**Amennyiben az ellenőrző bizottság ellenőrzése során:**

- törvénysértést,
- alapszabállyal és/vagy közgyűlési határozattal ellentétes gyakorlatot vagy esetet észlelt, köteles ezt az egyesület elnökének írásban jelezni, amennyiben az elnökség érdemben a felfedett hiányosság megszüntetésére nem intézkedik, az ellenőrző bizottság köteles a közgyűlést haladéktalanul összehívni.

**Az ellenőrző bizottság tagjai részére a közgyűlés tiszteletdíjat állapíthat meg.**

**Nem lehet az ellenőrző bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki**

- a vezető szerv elnöke vagy tagja,
- a közhasznú szervezettel a megbízásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkaviszonyra irányuló egyéb viszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
- ha az egyesület elnökének vagy tagjának hozzátartozója,

Az alapszabály 4./ pontját a 7.05/2024. (03.18.) K. sz. határozattal elfogadott alapszabály módosítás 5./ pontja.

5. Tagsági díj:

Az egyesület tagjai az elnökség által megállapított módon és összegben tagdíjat kötelesek fizetni. „Az éves tagdíj összege 4000.- Ft-ra változik, amit március 15.-ig egyösszegben kell befizetni az első közgyűlésen, vagy át kell utalni az egyesület bankszámlájára. Ezután minden évben a Központi Statisztikai Hivatal Fogyasztóiárindex-e szerint módosul a tagdíj összege, amit 100.Ft-ra kell kerekíteni.” Az egyesület azon tagjai, akik a 80. életévüket betöltötték, mentesek a tagdíjfizetési kötelezettségtől. Az egyesület elnöksége különösen méltányolható esetben a tag kérelme vagy más javaslatára a tagsági díjat mérsékelheti vagy törölheti.

(A 7.03/2024(03.18.) K.sz. határozattal elfogadott alapszabály módosítás 3. pontja.)

## IV. RÉSZ

### Az egyesület szervezete

#### 1. A közgyűlés

Az Egyesület legfőbb szerve a közgyűlés. A közgyűlés a tagok összessége, amely az Egyesületet érintő minden kérdésben dönthet. Az egyesület közgyűlései nem nyilvánosak. A közgyűlést évente legalább egy alkalommal össze kell hívni. Össze kell hívni a közgyűlést akkor is, ha a tagok legalább 10%-a írásban kéri az ok és cél pontos megjelölésével.

Az elnökség köteles összehívni a közgyűlést, ha az egyesület vagyona tartozásait nem fedezi, ha az egyesület céljának elérése veszélybe került, vagy az egyesület előreláthatóan az esedékességkor nem lesz képes tartozásait kiegyenlíteni.

A közgyűlést a napirendi pontok megjelölésével, a közgyűlés időpontját megelőző legalább 15 nappal korábban elküldött ajánlott postai küldeményben az elnökség hívja össze. A meghívóban fel kell tüntetni a közgyűlés időpontját, helyét, a megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat és a határozatképtelenség miatt ismételt összehívásra kerülő közgyűlés időpontját, helyét és a megismételt közgyűlés határozatképességére vonatkozó rendelkezést.

A tagok a közgyűlés időpontját megelőző legkésőbb 8 nappal bármely kérdés napirendre tűzését indítványozhatják a kiegészítés indokával.

A közgyűlés megnyitása után meg kell választani a közgyűlés levezető elnökét, a jegyzőkönyv vezetőjét és hitelesítőit, a szavazatszámllát. A jelenléti ív alapján meg kell állapítani a jelenlevő tagok számát, és a határozatképességet. A közgyűlés határozatképes, ha legalább a szavazati joggal rendelkező tagoknak, több mint a fele jelen van. Ha a közgyűlés nem volt határozatképes, az emiatt megismételt közgyűlés az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlevők számától függetlenül határozatképes, kivéve az alábbi kérdéseket: egyesület szétválása, más egyesülettel történő egyesülése, jogutód nélküli megszűnés elhatározása, tag kizárása, alapszabály módosítása.

A megismételt közgyűlést az eredeti – határozatképtelenség miatt elmaradt – közgyűlés időpontját követően 3 napon túli, de 15 napon belüli időpontra kell összehívni, amely időpont az eredeti taggyűlés meghívójában meg kell jelölni. Ez esetben azonban a közgyűlés meghívójában szükséges a tagok tájékoztatása az esetleges távolmaradásuk következményeiről, vagyis arról, hogy a megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A közgyűlés a tisztségviselőket nyílt szavazással választja meg.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

- a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az egyesület terhére másfajta előnyben részesít;
- b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
- c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;
- d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja vagy alapító tagja;

- e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy
- f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

Az egyesület köteles olyan nyilvántartásokat vezetni, amelyekből a közgyűlés, az elnökség határozatainak tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők számaránya/ amennyiben lehetséges, személye/ megállapítható. Az egyesület közgyűlése és az egyesület elnöksége köteles döntéseit az érintettekkel írásban a döntés meghozatalától számított 15 napon belül írásban, tértivevényes módon közölni.

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: alapszabály elfogadása és módosítása, az egyesület megszűnésének, más egyesülettel történő egyesülésének, szétválásának elhatározása, az egyesület ügyvezető szervének megválasztása, visszahívása, díjazás megállapítása, éves költségvetés elfogadása, éves beszámoló – ezen belül az egyesület ügyvezető szervének az egyesület vagyoni helyzetéről szóló beszámoló – elfogadása, tag kizárása, tagdíj megállapítása, olyan szerződések megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, vagy ezek hozzátartozóival köt, végelszámoló kijelölése, ösztöndíjak adományozása, pályázat kiírása, díjak adományozása, mindazok a kérdések, amelyeket a Ptk., más törvény, vagy jelen alapszabály a közgyűlés hatáskörébe utal. A közgyűlés bármely kérdésben a döntést határozattal a hatáskörébe vonhat.

Az alapszabály módosításához, a jelenlévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az egyesület céljának módosításához, illetőleg az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely tartalmazza: az egyesület elnevezését, a közgyűlés helyét, idejét, a jegyzőkönyv vezetőjének nevét, és hitelesítőit, résztvevők számát, a határozatképességre vonatkozó megállapítást, a közgyűlés napirendjét, a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, az elhangzott indítványokat, a szavazás nyílt, vagy titkos módját, a határozatokat, az azokra leadott szavazatok és ellenszavazatok, valamint a tartózkodások számát. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell a jelenléti ívet. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a közgyűlés levezető elnöke írja alá az erre megválasztott két tag hitelesíti.

## 2. Az elnökség, az egyesület ügyvezetése

**„Az egyesület ügyvezetését az egyesület elnöksége látja el. Az elnökség az egyesület elnökéből, 2 alelnökből és 6 elnökségi tagból áll.”** Az elnökség tagjai az egyesület vezető tisztségviselői. Az elnököt, az alelnököket és az elnökség 6 tagját a közgyűlés 5 éves időtartamra választja meg a tagok közül nyílt szavazással.

Az elnökség részére a közgyűlés tiszteletdíjat állapíthat meg.

Az egyesület irányításával kapcsolatos olyan döntések meghozatalára, amelyek nem tartoznak a közgyűlés hatáskörébe, az elnökség jogosult.

Az elnökség tevékenységét az egyesület érdekeinek megfelelően köteles ellátni. A vezető tisztségviselői megbízás a megválasztott személy által történő elfogadásával jön létre. Az elnökség köteles a közgyűlésen részt venni, és a közgyűlésen az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre válaszolni, az egyesület tevékenységéről és a gazdasági helyzetéről beszámolni.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az elnökség az egyesület tagjai részére köteles az egyesületre vonatkozó felvilágosítást megadni és a tagok számára az egyesület irataiba és nyilvántartásaiba való betekintést biztosítani. A felvilágosítást és az iratbetekintést az elnökség titoktartási nyilatkozat tételéhez kötheti. Az elnökség megtagadhatja a felvilágosítást és az iratokba való betekintést, ha ez az egyesület üzleti titkát sértené, ha a felvilágosítást kérő a jogát visszaélészerűen gyakorolja, vagy a felhívás ellenére sem tesz titoktartási nyilatkozatot. Ha a felvilágosítást kérő a felvilágosítás megtagadását indokolatlannak tartja, a Szekszárdi Törvényszéktől kérheti a tisztségviselő kötelezését a felvilágosítás megadására.

Az elnökség az egyesület ügyvezetési tevékenysége során az egyesületnek okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felel az egyesülettel szemben.

A tisztség megszűnik:

- a tisztségviselő lemondásával
- a tisztségviselő halálával
- a tagsági viszony megszűnésével
- a megválasztott idő lejártával,
- visszahívással,
- ki zárási vagy összeférhetlenségi ok bekövetkezésével,
- a tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenység ellátásához szükséges körben történő korlátozásával.

A közgyűlés bármikor visszahívhatja a megválasztott vezető tisztségviselőt.

Az egyesület ügyvezetését ellátó elnökség feladatkörébe tartozik:

- a) az egyesület napi ügyeinek vitele, az ügyvezetés hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala;
- b) a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elő terjesztése;

- c) az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése;
- d) az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;
- e) az egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a tisztségviselők megválasztásának előkészítése;
- f) a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése;
- g) az ügyvezető szerv által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;
- h) részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;
- i) a tagság nyilvántartása;
- j) az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;
- k) az egyesületműködésével kapcsolatos iratok megőrzése;
- l) az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele.

Az elnökség szükség szerint, de legalább negyedévente ülésezik.

Az elnökség üléseit az elnök hívja össze. Az elnökségi ülésre szóló meghívót az ülés időpontját megelőző 5 nappal írásban kell megküldeni, és a meghívóban fel kell tüntetni a megtárgyalni kívánt napirendet. Az elnökség ülései nem nyilvánosak. Az elnökség határozatképes, ha azon a vezetőség tagjainak több mint a fele jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. A határozat meghozatala során a közgyűlés határozathozatali rendjére vonatkozó szabályokat megfelelően alkalmazni kell.

Az elnökség köteles döntéseit az érintettekkel a döntés meghozatalától számított 15 napon belül írásban tértivevényesen közölni. Az elnökség köteles mind a közgyűlés, mind az elnökség által hozott döntések nyilvántartását naprakészen vezetni.

Az elnökségi ülésről jegyzőkönyvet kell felvenni, a jegyzőkönyvre a közgyűlés jegyzőkönyvére vonatkozó rendelkezéseket megfelelően alkalmazni kell.

### 3. Az egyesület elnöke

Az egyesület elnöke képviseli az egyesületet 3. személyekkel szemben. Az egyesület elnöke hívja össze és előkészíti az elnökségi üléseket. Az egyesület elnöke tartja a kapcsolatot más társadalmi szervezetekkel és érdekképviseleti szervezetekkel, helyi önkormányzattal. Az egyesület elnöke irányítja és ellenőrzi a közgyűlés és az elnökség határozatainak végrehajtását. Az egyesület elnöke irányítja az egyesület munkaszervezetét.

Az egyesület alelnökei az elnököt akadályoztatása esetén helyettesítik.

(A 7.04/2024. (03.18.) K.sz. határozattal elfogadott alapszabály módosítás 4. pontja)



## V. RÉSZ

### Az egyesület gazdálkodása

Az egyesület vagyon elsősorban a tagok által fizetett tagdíjakból, jogi személyek és magánszemélyek felajánlásaiból képződik. Az egyesület vagyonát gyarapítja rendezvényeink bevétele, valamint célja elérése érdekében kifejtett gazdasági vállalkozási tevékenysége. Az egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat. Az egyesület javára adománygyűjtő tevékenység folytatható.

Az egyesület nevében vagy javára történő adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetve más személyek zavarásával, a személyhez fűződő jogok és az emberi méltóság sérelmével. Az egyesület nevében vagy javára történő adománygyűjtés csak az egyesület írásbeli meghatalmazása alapján végezhető. Az egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok – a tagdíj megfizetésén túl – az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

## VI. RÉSZ

Az egyesület megszűnése:

Az egyesület a (Ptk.) törvényben meghatározottak szerint szűnhet meg.

Záró rendelkezések:

Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. és a 2011. évi CLXXV. tv. (Ectv.) rendelkezései az irányadóak.

Az egyesület 2024. 03. 18-jén tartott közgyűlése 7/2024 (03.18.) K. sz. határozatával az egyesület módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát elfogadta.

Bonyhád, 2024. 03. 18.

Gergely Lajos  
levezető elnök

Lévárdi Mária  
jegyzőkönyvvezető

Istenes Mária  
jegyzőkönyv hitelesítő

Pék Lászlóné  
jegyzőkönyv hitelesítő